



「出光ガソリンカード」の自動更新について(お知らせ)

いつもご利用いただきありがとうございます。

出光ガソリンカード「TRUST & FLEXカード」・「BizCard TRUSTカード」が下記の通り自動 更新(新カード発券)となりますので、お知らせいたします。

記

◆更新カードについて

更新時期	2023年3月
発送時期	2023年2月下旬に順次発送
送付方法	簡易書留にて生協登録住所に直接送付
有効期限	現在[2023年3月末]☆ 新規[2027年3月末]
更新条件	①既に「出光ガソリンカード」をお持ちで、過去1年間(2022年1月1日~2023年1月20日)に利用実績がある「出光ガソリンカード」が対象。 ②家族カードをお持ちの場合、家族カードも上記①の期間において利用実績があれば自動更新。 ③「BizCard TRUSTカード」は今回の更新で「TRUST & FLEXカード」へ券面変更となりますが、ご利用にあたっての変更はございません。
	友文となりよりが、 ニャリカにのたり (の友文はこと) よせん。

※過去1年間利用実績の無いカード (家族カード含む) について今回は自動更新(発券)されません。 再度ご利用いただく場合には、新たに入会申込書の提出が必要となります。

◆新しい「出光ガソリンカード」 が届いたら

新しいカードは、お手元に届いたら直ぐにご利用可能です。新カードの内容をご確認のうえ、現在お持ちの旧カードと差し替えてください。旧カードについてはご自身で裁断・破棄をお願いいたします。

◆カードが届かないケース

- ・ご不在で更新カードをお受け取りいただけない場合(郵便局の保管期間が経過した場合)
- ・現在お住まいの住所が生協の登録住所ではない場合
- ・現在お持ちの「出光ガソリンカード」が利用停止中の場合
- ・過去1年間で一度もご利用されていない場合

◆留意事項

- ・新カードの発送先住所は2023年11月末の生協登録住所となります。
- ・更新時期を過ぎても上記「カードが届かないケース」に該当せず、カードが届かない場合は生協までお問合わせください。

以 上

【お問い合わせ先】東北電力生活協同組合 〒980-0822 仙台市青葉区立町20番1号 TEL 022-268-7150/FAX 022-215-4872 担当/渋谷